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توسط مرکز هنرهای معاصر میکا مال  انجام می شود؛ 

برگزاری سمپوزیوم بین المللی 
مجسمه‌سازی در ساحل نارگیل کیش 

اقتصاد کیش -    جزیره کیش، 
یکی از مقاصد گردشگری پرطرفدار 
کشورمان، این بار میزبان یک 
رویداد هنری بین المللی  برجسته 
و متفاوت خواهد بود. نخستین 
سمپوزیوم مجسمه‌سازی کیش 
قرار است از تاریخ 25 دی‌ماه تا 17 
بهمن‌ماه 1404 در ساحل نارگیل 
جزیره برگزار شود. این رویداد 
هنری با شعار »زاویه دید هنرمند و 
جهان او« به دنیای مجسمه‌سازی و 
فرآیند خلق آثار هنری پرداخته و 
در تلاش است تا فضایی هنری، 
تعاملی و آموزشی برای گردشگران 

و شهروندان فراهم کند . 
 به گزارش اقتصاد کیش نشست 
خبری برگزاری این رویداد مهم که 
توسط مرکز هنرهای معاصر میکامال 
برگزار خواهد شد،  چهارشنبه گذشته 
درمحل سالن پردیس سینمایی میکا 

مال برگزار شد و به تشریح اهداف 
، رویکرد ، برنامه های اجرایی و 
جزئیات این رویداد هنری بین المللی 

پرداخته شد .
هدف‌گذاری سمپوزیوم

علی حائری شیرازی مدیر هنری 
فرهنگی سازمان منطقه آزاد کیش در 
خصوص برگزاری این رویداد گفت: 
سمپوزیوم مجسمه‌سازی کیش با 
هدف ارتقای کیفیت زندگی، زیبایی 
بصری و ایجاد فرهنگی هنری در 
فضای شهری و با سرمایه گذاری 
بخش خصوصی انجام می شود که 
کاری بسیار ارزشمند است  . وی 
افزود:  هدف این رویداد، علاوه بر 
نمایش آثار هنری برجسته، فراهم 
کردن فرصتی برای تعامل هنرمندان 
با عموم مردم و گردشگران است 
تا روند خلق مجسمه‌ها را به طور 
زنده مشاهده کنند. برگزاری این 
سمپوزیوم می‌تواند تأثیرات شگرفی 
در گسترش فرهنگ هنری و همچنین 
جذب گردشگران و سرمایه‌گذاران به 

جزیره کیش داشته باشد . 
سمپوزیوم  افزود:  وی 
مجسمه‌سازی نه تنها به عنوان یک 
رویداد هنری، بلکه به عنوان یک 
موتور محرک فرهنگی و گردشگری 
کیش عمل خواهد کرد و توانایی این 
را دارد که کیش را به عنوان یک مقصد 
فرهنگی و هنری در سطح بین‌المللی 

معرفی کند . 
هیئت برگزارکننده

مجسمه‌سازی  سمپوزیوم 
کیش توسط گروهی از هنرمندان و 
متخصصان برجسته حوزه هنرهای 
تجسمی برگزار می‌شود. هیئت 
برگزارکننده شامل چهار هنرمند 
برجسته به نامهای آزاده غیاثی‌نژاد 
، محمدابراهیم حقیقی، سیدمجتبی 
موسوی ، سیدمرتضی نعمت‌اللهی 

هستند . 
این هیئت نقش کلیدی در 
نظارت بر فرآیند انتخاب هنرمندان، 
چیدمان آثار و هدایت کلی رویداد 

دارند. 
انتخاب هنرمندان و آثار

 در این سمپوزیوم بعد از نامزدی 
آثار بیش از 50 هنرمند خارجی و 30 
هنرمند داخلی که برای شرکت در این 
رویداد نامزد شدند . 10 هنرمند ایرانی 
و 5 هنرمند خارجی برای حضور در 
سمپوزیوم انتخاب شده‌اند. هنرمندان 
خارجی  از کشورهای بلغارستان ، 
ترکیه ، اسپانیا ؛ کره جنوبی و ژاپن 
دعوت شده‌اند تا آثار خود را در این 

سمپوزیوم به نمایش بگذارند . 
این انتخاب هنرمندان از 
کشورهای مختلف ، به نوعی نمادی 
از تبادل فرهنگی و همکاری‌های 
هنری بین کشورهای منطقه است. 
بین‌المللی  هنرمندان  مشارکت 
می‌تواند سمپوزیوم را به یک رویداد 
فرهنگی معتبر و جهانی تبدیل کند . 

سرمایه گذاری  سمپوزیوم
بین  مجسمه‌سازی  سمپوزیوم 
المللی  کیش  توسط مرکز هنرهای 
معاصر میکامال و  با حمایت 
مالی میکامال، یکی از بزرگ‌ترین 
مجموعه‌های تجاری و تفریحی 

جزیره کیش برگزار می‌شود. نادر 
کشتکار، مدیرعامل  میکامال و حامی 
مالی این رویداد در کنفرانس خبری 
اعلام کرد که برای برگزاری این 
سمپوزیوم مبلغی در حدود 150 تا 
200 میلیارد تومان در نظر گرفته شده 
است. این بودجه به دو بخش اصلی 

تقسیم خواهد شد
ساخت مجسمه‌ها: بخشی 
از این مبلغ برای تامین مواد اولیه 
و ساخت مجسمه‌های منتخب 

اختصاص می‌یابد
و  مکان  بهینه‌سازی 
زیرساخت‌ها:  بخش دیگری از این 
بودجه به آماده‌سازی و بهینه‌سازی 
فضای ساحل نارگیل، از جمله 
تعریض مسیرهای پیاده‌روی، ایجاد 
نیمکت‌ها، بهبود نورپردازی و احداث 
فضای سبز اختصاص خواهد یافت . 
وی در بخش دیگری از سخنان 
خود این  رویداد  بین‌المللی را 
فرصتی مهم  برای تحقق »هم‌افزایی« 
میان ظرفیت ها و سرمایه‌های انسانی 
جزیره کیش دانست و بر ضرورت 
کاهش گسست اجتماعی بین مدیران 

و جامعه کیش تاکید کرد .
کشتکار یکی از مشکلات  
اساسی کیش  را فاصله و گسست 
اجتماعی موجود  بین  مسئولان و 
جامعه کیش  و فقدان ادبیات مشترک 
در پروژه‌های مشابه دانست و افزود: 
در کیش پیش از این  سمپوزیوم‌هایی 
برگزار شده و مجسمه‌هایی خلق 
شده‌اند، اما ای کاش خروجی آن 
منجر به ظهور حداقل چند معمار 
توانمند بومی می‌شد تا بتوانیم 
نقص‌های اجرایی را شناسایی کرده و 
در فعالیت‌های موجود  از آنان دعوت 

به همکاری نماییم..
مدیرعامل میکامال ابراز 
امیدواری کرد که این سمپوزیوم بتواند 
سرآغازی برای جبران این موضوع 
باشد و از معماران جزیره درخواست 
کرد در این رویداد مشارکت فعالی  

داشته باشند .
کشتکار هم چنین خطاب به 
برگزار کنندگان تاکید کرد تا بخشی 
مستقل برای معماران کیش تعریف 
شود و ازاستفاده از  این ظرفیت 

غفلت نشود .
وی در سخنان خود  استفاده از 
عبارت  »ساحل نارگیل« را از ویژگی  
های خاص این رویداد عنوان کرد  و 
افزود : تأکید بر داشته‌های بومی و 
نام‌های جذاب مانند ساحل نارگیل 
بسیار ارزشمند است و از رسانه ها 
خواست روی این موضوع کار کنند 
چرا که عناوین و اصطلاحات زیبای 
کیش خود می توانند در تحریک و 

جذب گردشگر موثر باشند.
راه سخت انتخاب هنرمندان

مجتبی موسوی، دبیر اجرایی 
سمپوزیوم مجسمه‌سازی کیش، در 
نشست خبری  این رویداد با اشاره 

به سابقه برگزاری سمپوزیوم‌های 
مشابه در جزیره کیش گفت : این 
دومین بار است که مسئولیتی 
اجرایی در رویدادی مرتبط با کیش 
می‌پذیرم. نخستین تجربه به سال 
۱۳۹۳ بازمی‌گردد؛ زمانی که اولین 

سمپوزیوم مجسمه‌سازی کیش در 
ساحل با حضور هنرمندان ایرانی و 

خارجی برگزارشد .
وی افزود: با وجود آن‌که پیش 
از آن نیز در تهران و برخی شهرهای 
دیگر تجربه برگزاری سمپوزیوم‌ها را 
داشتم، اما حضور در  رویداد کیش 

برایم اهمیت ویژه‌ای دارد  .
موسوی با تأکید بر اهمیت 
نقش و مشارکت بخش خصوصی 
در برگزاری این سمپوزیوم گفت 
: فراتر از علاقه شخصی من به هنر 
شهری، شهرسازی و مسائل فرهنگی، 
مهم‌ترین انگیزه حضورم در این 
رویداد، بانی شدن بخش خصوصی 
برای برگزاری سمپوزیومی به نفع 
فضای عمومی شهری است. ما 
همواره پیگیر آن بودیم که نهادهای 
دولتی و شهرداری‌ها که این موضوع 
جزو وظایف ذاتی آن‌هاست 
برگزارکننده چنین رویدادهایی 
باشند؛ اما اینکه بخش خصوصی با 
سرمایه گذاری شخصی مبادرت به 
انجام چنین رویدادی می کند بسیار 

ارزشمند است.
موسوی  هم چنین به 
روند سیاست‌گذاری و انتخاب 
هنرمندان اشاره کرد و افزود: از 
مردادماه، با همراهی استاد حقیقی 
و استاد نعمت‌اللهی، جلسات 
سیاست‌گذاری آغاز شد. پس از 
تدوین سرفصل‌ها و سیاست‌های 
کلان، فرآیند انتخاب هنرمندان ایرانی 
و بین‌المللی با سرعت آغاز شد.وی 
خاطرنشان کرد: در این فرآیند، بیش 
از ۵۰ هنرمند خارجی و حدود ۳۰ 
هنرمند ایرانی مورد بررسی قرار 
گرفتند و در نهایت، ۱۰ هنرمند ایرانی 
و پنج هنرمند خارجی برای حضور 
در این دوره از سمپوزیوم انتخاب 
شدند؛ انتخابی که در جلسات متعدد 
سیاست‌گذاری و با دقت انجام شد.

دبیر اجرایی سمپوزیوم با اشاره 
به شرایط زمانی و اقلیمی برگزاری 
رویداد گفت: هم‌زمانی این سمپوزیوم 
با رویدادهای مشابه در کشورهایی 
مانند ترکیه، عربستان، عمان و عراق 
و همچنین شرایط آب‌وهوایی کیش، 
کار گردآوری هنرمندان را دشوار کرده 
بود، اما با توجه به خاطرات مثبت 
هنرمندان خارجی از رویدادهای 
پیشین ایران، موفق شدیم هنرمندان 
درجه‌یک را در این دوره کنار هم 

داشته باشیم.
وی افزود: در این سمپوزیوم، 
هنرمندانی از کشورهای اسپانیا، 
بلغارستان، ترکیه، ژاپن و کره جنوبی 
حضور دارند. همچنین هنرمندانی 
از کشورهای ایتالیا، آمریکا، سوئد، 
دانمارک، فرانسه، عراق، سوریه، 
عربستان و عمان در فهرست اولیه 
بررسی قرار داشتند که به دلیل 
محدودیت تعداد، امکان دعوت از 

همه آن‌ها فراهم نشد.

جزئیات کارگاه‌ها و فعالیت‌ها
یکی از بخش‌های جذاب و 
تعاملی سمپوزیوم مجسمه‌سازی، 
برگزاری کارگاه‌های زنده ساخت 
مجسمه است. در این کارگاه‌ها، 
هنرمندان حاضر در سمپوزیوم 

فرآیند خلق آثار هنری خود را به طور 
زنده برای عموم به نمایش خواهند 
گذاشت. این کارگاه‌ها فرصتی 
منحصر به فرد برای شهروندان و 
گردشگران داخلی و خارجی فراهم 
می‌آورد تا با روند دقیق و پیچیده 

مجسمه‌سازی آشنا شوند . 
این بخش از سمپوزیوم، علاوه 
بر جذابیت‌های بصری، به عنوان یک 
تجربه آموزشی برای بازدیدکنندگان 
عمل خواهد کرد. آنها می‌توانند از 
نزدیک با تکنیک‌ها، ابزارها و مواد 
مورد استفاده در این هنر آشنا شوند و 

با هنرمندان به گفتگو بنشینند . 
هیات  اعضای  از  یکی 
برگزارکنندگان در این باره گفت: »این 
کارگاه‌ها نه تنها برای هنرمندان یک 
فرصت برای تبادل تجربیات است، 
بلکه برای عموم مردم و گردشگران 
یک تجربه آموزشی و جذاب 

فرهنگی و گردشگری است . 
سمپوزیوم مجسمه‌سازی کیش، 
در کنار برگزاری کارگاه‌ها و نمایش 
آثار هنری، تأثیرات چشمگیری در 
حوزه گردشگری و فرهنگی جزیره 
کیش خواهد داشت. این رویداد 
هنری می‌تواند کیش را به عنوان یک 
مقصد فرهنگی شناخته‌شده در سطح 
جهانی معرفی کرده و موجب جذب 
گردشگران بیشتری از سراسر جهان 
شود. حضور هنرمندان بین‌المللی و 
نمایش آثار متنوع فرهنگی از نقاط 
مختلف جهان، به کیش کمک می‌کند 
تا در میان مقاصد گردشگری هنری 

بین‌المللی جایگاهی ویژه پیدا کند . 
این سمپوزیوم می‌تواند زمینه‌ساز 
تعاملات فرهنگی و هنری بیشتر بین 
ایران و سایر کشورها شود و با تقویت 
دیپلماسی فرهنگی کشور و افزایش 
آگاهی عمومی از هنر مجسمه‌سازی 
و گسترش فرهنگ هنری در جزیره 

کیش خواهد انجامید .
سمپوزیوم  شک  بی 
مجسمه‌سازی کیش، یک رویداد 
هنری و فرهنگی مهم خواهد بود  
که می‌تواند تأثیرات عمیقی در 
ارتقاء سطح فرهنگی جزیره کیش و 
افزایش رونق گردشگری این منطقه 
داشته باشد. با حضور هنرمندان 
برجسته داخلی و خارجی، برگزاری 
کارگاه‌های زنده، و حمایت‌های مالی 
گسترده، این رویداد فرصتی بی‌نظیر 
برای ترویج هنر و ایجاد فضایی هنری 

در فضای عمومی خواهد بود .
انتظار می‌رود این سمپوزیوم نه 
تنها به عنوان یک رویداد هنری موفق، 
بلکه به عنوان یک عامل محرک برای 
توسعه فرهنگی و گردشگری جزیره 
کیش مورد توجه قرار گیرد  و باعث 
ارتقاء این جزیره به عنوان یک مقصد 

فرهنگی و هنری جهانی شود. 
در پایان این نشست خبری 
پوستر رویداد سمپوزیوم مجسمه 

سازی کیش رونمایی شد.

اقتصاد کیش -   هشتمین کارگروه اقتصادی مناطق آزاد، مطابق تقویم 
ابلاغی و با حضور معاونان اقتصادی مناطق هشتمین کارگروه اقتصادی 
مناطق آزاد، مطابق تقویم ابلاغی و با حضور معاونان اقتصادی مناطق آزاد 

کشور، به میزبانی شهر فرودگاهی امام خمینی )ره( برگزار شد.
به گزارش اقتصاد کیش ، معاون توسعه اقتصادی و سرمایه‌گذاری دبیرخانه 
شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در این نشست با اشاره به ظرفیت‌های 
راهبردی منطقه آزاد فرودگاهی، بر ضرورت توسعه زیرساخت‌های لجستیکی، 
بهره‌برداری هدفمند از فرصت‌های سرمایه‌گذاری و برگزاری نمایشگاه‌های 

تخصصی سرمایه‌گذاری تاکید کرد.
اسفندیار شاه‌منصوری در تشریح ظرفیت‌های شاخص این منطقه، هاب 
لجستیک هوایی و کارگو بین‌المللی با امکانات انبارش پیشرفته و توزیع سریع 
منطقه‌ای، صادرات مجدد و ترانشیپمنت هوایی کالاهای با ارزش و حساس به زمان، 
مراکز توزیع منطقه‌ای با پوشش کشورهای آسیای میانه، قفقاز، عراق و افغانستان، 
خدمات لجستیکی ارزش‌افزوده، صنایع سبک و مونتاژ صادرات‌محور، خدمات مالی 
و تجاری بین‌المللی و استقرار دفاتر عملیاتی شرکت‌های چندملیتی را از مهم‌ترین 

مزیت‌های منطقه آزاد فرودگاهی برشمرد.
همچنین کاشف‌آذر، سرپرست شرکت شهر فرودگاهی امام خمینی )ره( هم در 
این نشست با ارائه پیشنهادهایی در راستای بهره‌گیری بهینه از توانمندی‌های موجود، 
بر تبادل تجربیات میان مناطق آزاد، توسعه زیرساخت‌های لجستیکی، آمادگی برای 
برگزاری نمایشگاه معرفی ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری و تعیین مدل توسعه منطقه از 

طریق برگزاری رویدادهای تخصصی با مشارکت همه معاونت‌ها تاکید کرد.
در ادامه این نشست، پلتفرم »فیروزون‌تک« معرفی و فرآیند تصویب کاربرگ 
چهار مجوز اصلی شامل جواز تاسیس، پروانه بهره‌برداری، مجوز سرمایه‌گذاری و 
مجوز فعالیت اقتصادی در هیات مقررات‌زدایی، با هدف اتصال به درگاه ملی مجوزها 
تشریح شد. در همین راستا، از مناطق آزاد درخواست شد همکاری لازم را برای 

تسریع در اجرای این فرآیند با دبیرخانه شورای‌عالی به عمل آورند.

اقتصاد کیش -  مدیر امور اجتماعی، ورزش و خانواده دبیرخانه شورای‌عالی 
مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در اولین نشست شورای آموزش و پرورش منطقه آزاد 
ارس با اشاره به رشد چشمگیر پایه یازدهم در جلفا و خداآفرین، از دستاوردهای 
آموزشی منطقه تقدیر کرد. وی تأکید کرد: برآورد ما نشان می‌دهد منطقه آزاد ارس 

بیشترین میزان پوشش تحصیلی را در بین مناطق آزاد کشور دارد
به گزارش اقتصاد کیش  سمیرا سنگی در اولین نشست شورای آموزش و 
پرورش منطقه آزاد ارس با تشریح سیاست‌های کلان آموزشی، از دستاوردهای 
اخیر منطقه در حوزه آموزش تقدیر کرد و با اعلام یک دستاورد کلان آموزشی 
گفت: برآورد ما در کل مناطق آزاد کشور نشان می‌دهد منطقه آزاد ارس بیشترین 
میزان پوشش تحصیلی را در بین مناطق آزاد کشوردارد که این جای تقدیر و 

تشکر دارد.
سنگی با تقدیر از مدیرعامل سازمان منطقه آزاد ارس افزود: تأکید ایشان 
بر توسعه خدمات آموزشی و کیفیت زندگی ارسوندان سبب شده تا بودجه 
قابل‌توجهی به این حوزه تخصیص داده شود. این سیاست‌گذاری کلان منجر به 
دستاوردهای بسیار خوبی در منطقه شده که می‌تواند نقطه عطفی برای انگیزه و 

تلاش بیشتر باشد.
وی در ادامه با اشاره به جمعیت 256 هزار نفری دانش‌آموزان مناطق آزاد 
که معادل استان بیست‌وسوم کشور از نظر تعداد دانش‌آموز است گفت: این آمار 
مسئولیت مناطق را در قبال توسعه آموزشی بسیار سنگین می‌کند. به همین دلیل 
بخشی از درآمد محقق‌شده در مناطق به حوزه فرهنگی، اجتماعی و گردشگری 
اختصاص یافته تا ساختارهای موجود توسعه یابد و کیفیت زندگی بومیان ارتقا 

پیدا کند.
مدیر امور اجتماعی دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، با 
استناد به آخرین تحلیل نتایج آزمون نهایی خرداد 1404 منطقه آزاد ارس اعلام 
کرد: با توجه به آمار و ارقام موجود در پایه یازدهم در جلفا و خداآفرین رشد بسیار 
چشمگیری محقق شده است که اگر سیاست‌گذاری و ریل‌گذاری درست ادامه 

یابد، می‌تواند دستاوردهای عالی‌تری برای منطقه ایجاد کند.
سنگی تأکید کرد: نکته مهم ارتقای کیفی آموزش است، هرچند ارتقای 
کمی نیز باید مدنظر قرار گیرد و ضروری است روی توانمندسازی جامعه هدف 

کار شود.
مدیر امور اجتماعی، ورزش و خانواده دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و 
ویژه اقتصادی افزود: امیدوارم با تقویت این بخش، امید به قشر آینده‌ساز منطقه 
تزریق شود. مسیر پیش‌رو دشوار است و آموزش و پرورش می‌تواند با برگزاری 
دوره‌های توانمندسازی به شرطی که مخاطب دقیقاً جامعه هدف باشد، کمک 

شایانی کند.

مدیر امور اجتماعی دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد::

مدیران مناطق آزاد در قبال آموزش و 
پرورش مسئولیت مهمی دارند 

برگزاری هشتمین کارگروه اقتصادی 
مناطق آزاد 

برگزاری دوره تخصصی آشنایی رایزنان بازرگانی با 
ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری و صادراتی مناطق آزاد

اقتصاد کیش -  یوره تخصصی »آشنایی رایزنان منتخب بازرگانی با 
ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری و صادراتی مناطق آزاد تجاری ـ صنعتی کشور« 
با حضور رایزنان بازرگانی 15 کشور منتخب، به‌صورت حضوری و برخط 

در محل دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد برگزار شد. 
به گزارش  اقتصاد کیش این دوره آموزشی با هماهنگی معاونت توسعه 
اقتصادی و سرمایه‌گذاری دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد برگزار شد و رایزنان 
بازرگانی کشورهای روسیه، عمان، ترکیه، هند، چین، افغانستان، پاکستان، مالزی، 
آفریقای جنوبی، ترکمنستان، تاجیکستان و اندونزی در آن حضور یافتند. 
هم‌زمان، مدیران دبیرخانه شورای‌عالی و معاونان اقتصادی سازمان‌های مناطق 

آزاد نیز از طریق ارتباط برخط در این برنامه مشارکت کردند.
در این نشست، بر نقش راهبردی رایزنان بازرگانی به‌عنوان بازوی میدانی 
توسعه صادرات و جذب سرمایه‌گذاری خارجی مناطق آزاد تاکید شد و 
ظرفیت‌ها و مزیت‌های متنوع این مناطق در حوزه‌هایی همچون صادرات مجدد، 
لجستیک و ترانزیت، ایجاد و توسعه سوله‌های صنعتی، جذب سرمایه‌گذاری 
خارجی، فعالیت بانک‌های آفشور، امکان حضور سرمایه‌گذاران خارجی 
به‌عنوان سهام‌دار در بورس‌های خارجی و بهره‌مندی از مشوق‌ها و مزایای 
قانونی تشریح شد.برگزاری این دوره آموزشی در چارچوب برنامه‌ریزی‌های 
پیشین دبیرخانه شورای‌عالی صورت گرفته و پیش‌تر، تعامل مستقیم رایزنان 
کشورهای هدف با مناطق آزاد ماکو و اروند به‌صورت پایلوت اجرا شده است. 
بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، این رویکرد به تدریج در سایر مناطق 
آزاد نیز توسعه خواهد یافت.در این نشست همچنین بر اهمیت همکاری 
سازمان توسعه تجارت ایران و دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد، اعزام هدفمند 
رایزنان جدید به کشورهای اولویت‌دار، تدوین شاخص‌های ارزیابی عملکرد 
در حوزه جذب سرمایه‌گذاری خارجی و برگزاری نمایشگاه‌های تخصصی 
سرمایه‌گذاری در کشورهای هدف با مشارکت فعال مناطق آزاد تأکید 
شد.دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی این دوره آموزشی را 
گامی مؤثر برای هم‌راستاسازی مأموریت رایزنان بازرگانی با راهبردهای توسعه 
صادرات و جذب سرمایه‌گذاری مناطق آزاد و تقویت حضور هدفمند ایران در 

بازارهای بین‌المللی ارزیابی می‌کند.

تغییر در نمایش فیلم بدون هماهنگی اولیاء
اقتصاد کیش  - میخواستم از طریق روزنامه همیشه فعال و کار درست 
شما  ،موضوع و موردی را پیگیری کنم ، امیدوارم مثل همیشه همراهی 
کنید و صدای من را  به عنوان یک مادر به گوش مسئولین  مربوطه برسانید 
هفته پیش  اردوی دانش آموزان دبستان شهید فکوری انجام می شود  
،که این اردودر  سینما بوده با عنوان فیلم یوز ایرانی ،بعداز چنددقیقه پخش 
فیلم عوض می شود  وبا اختیار و اجازه ی کتبی خود مدیر فیلمی با محتوای 
رحم اجاره ای روپخش میکنند،میخواستم بدانم من ولی  رضایت نامه برای 
فیلم مناسب سن دخترم امضا کرده ام،چرا باید این موضوع بدون هماهنگی 
و بدون رضایت ولی  تغییر کند و اعتماد من را  زیر سوال ببرند  و فیلمی 

که اصلا وابدا مناسب با سن دخترم نیست را  پخش کنند؟!
به جد اعتراض دارم و ازشما  خواهش میکنم  این موضوع را به گوش 

مسئولین آموزش و پرورش و هر سازمان وارگان مربوطه برسانید . 
* یک کیشوند 

وز ... نقد ر

نمایش فیلم نامناسب کودکان 
اینجانب یکی از والدین دانش‌آموزان مدرسه شهید فکوری هستم و نسبت 

به اتفاق رخ‌داده در اردوی سینمایی اخیر  اعتراض جدی دارم.
قرار بود دانش‌آموزان دبستانی برای تماشای فیلم »یوز ایرانی« به سینمای 
میکا مال برده شوند. این فیلم تنها چند دقیقه پخش شده اما بدون اطلاع قبلی 
به والدین، فیلمی با موضوع »رحم اجاره‌ای« جایگزین شده است؛ فیلمی با 
مفاهیم و اصطلاحات کاملًا نامناسب برای سن کودکان.نمایش چنین محتوایی 
برای دانش‌آموزان دبستانی، تخلف آشکار از اصول تربیتی، نقض حقوق کودک 
و بی‌احترامی به اعتماد خانواده‌هاست. تغییر محتوای اعلام‌شده بدون رضایت 
والدین به هیچ عنوان قابل توجیه نیست.انتظار می‌رود آموزش‌وپرورش، مدیریت 
مدرسه و مجموعه سینمایی در این‌باره فوراً پاسخگو باشند و توضیح دهند چه 

کسی مجوز این تصمیم را صادر کرده و چرا هیچ نظارتی اعمال نشده است.
* یکی از والدین دانش‌آموزان مدرسه شهید فکوری

اعتراض واصله
شوخی با تیترهای اقتصاد کیش ...

   کچلان را اخراج کنید!
آنوقت کیا بمونن تو شهر؟!

   برگزاری نخستین نشست تدوین سند توسعه صادرات مناطق آزاد
خروجی این نشست های مکرررا هم  اعلام  کنید لطفا 

   بروکراسی شدید ،وقتی توسعه در پیچ وخم ادارات متوقف میشود
مهم نیست براشون بنظر شما مهمه؟! توسعه چیه؟!

   برگزاری نشست تخصصی دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد با 
محوریت پیشگیری از قاچاق کالا و ارز

با با خودتون دیگه این مفاهم را نیاورید  تو مناطق آزاد !
   بازآفرینی شهری در مناطق آزاد باید به توانمندسازی مردم منجر 

شود
بله همه چه برای مردم است ولی  فقط بنام آنها  !

آغاز رقابت ۶۰ تنیسور در رقابت‌های 
تنیس ساحلی جام خلیج فارس

اقتصاد کیش - رقابت‌های تنیس ساحلی، جام خلیج فارس با حضور 
۶۰ تنیسور در بخش بانوان و آقایان به میزبانی کیش آغاز شد.

به گزارش اقتصاد کیش، مسابقات تنیس ساحلی با برگزاري رقابت‌های 
BT۱۰ و با حضور ۶۰ ورزشکار در قالب ۸ تیم بانوان و ۲۲ تیم آقایان 

آغاز شد.
فرهان و شهریار اهرزاد، نوید آبیاری و رسول آراوند، مهدی بازگیر و 
علیرضا رضایی و امیر علی بنده‌نژاد و امیرعلی جوینده جواز حضور در نیمه‌نهایی 

را به دست آوردند.
عسل فرحبدنیا و یاسمن حیدری، یلدا حیدری و سوگند ضمیر‌آزاد، 
سوگند اسدی و ملینا فدایی به همراه نازنین انوری و نیکی ثابتی به 
نیمه‌نهایی صعود کردند تا شانس خود را برای رسیدن به سکوی قهرمانی 

افزایش دهند.
سرداوری این رقابت‌ها بر عهده مجید گلچین سرداور نشان سفید کشور 
است و کسری حجازی در بخش مردان و سمیرا قدسی در بخش بانوان، مدیریت 

رویداد را بر عهده دارند.
میلاد کی‌مرام مسئولیت کمیته تنیس ساحلی کشور را بر عهده دارد.


